IR ERERE LERTAFRFER T X4 ToRE N R F

Fp B (&) |THEIRESA (2) | Tk KA S A0 E

I8P

(A) (B) (A) 1 (B)

125 [ 108,340-15,000=93,340 178,773 52.21%
¥ 8 94,240-15,000=79,240 167,890 47.20%
H%E 94,240-15,000=79,240 240,263 32.98%
A E R 108,340-15,000=93,340 191,372 48.77%
R 86,290 182,611 47.25%

EE

1. plI2EERAE - =54 P75~ 15000 ~ 28 4/52 & > 2% RREI A o

2. E-iffmEd 8 93340 ~/F B E s (EERIE O DE 4 kg S A(178,773 ~)ent
) _52.21% -

3. HKEIA=RFFFTEIGAN+FER ER ﬂ:+f%,}3:5§ 2t h+BlE o (3 7 B2 ERAR)

28 ERER2 EERIAIFRFHFR I F 2 T3P A A F

FREERE (~) | TEF2E 3% (~) | TEEIP S A0 F
% B
(A) (B) (A) 1 (B)
128 | 108,340-15,000=93,340 197,632 47.23%
S¥HFrm | 94,240-15,000=79,240 176,975 44.77%
B ¥ | 94,240-15,000=79,240 245,296 32.30%
*3 4§ | 108,340-15,000=93,340 220,018 42.42%
R 86,290 201,586 42.81%
E
1. plI2FERAS - 84 $ V4B~ 15000 ~#F 2/5 F& > 5F RRELd AW -
2. Ao =1 BRE3 A 93340 A/EFE > (hF R~ FIE 4 o A (197,632 ) H0t b £
47.23%
3. FrXR=EKEFEFTE VP L NAELE L NFRFRLN+AF LA NEET (7 FF

47 B o



N BERERE LERTAFRFER T X4 ToRE N R F

0 FRphE (2) |THE4HRFIA (2) | ToE 3 HE LA F
(A) (B) (A) 1 (B)

1%k 108,340 206,762 52.40%
TEHER 108,340 182,529 59.35%
L¥ER 94,240 173,135 54.43%
F% 5 = 94,240 197,813 47.64%
AP H 108,340 193,845 55.89%

E i 102,700 190,351 53.95%

EE

1. F-=a1ffmgd rEt 108,340 ~/+ £ & » (LB KE B 4 g 2 £(206,762 =)t
&_52.40% -
2. KEFI=HEFTEIHANABLE LA NHGF IR NRE (7 FREEE) -

NN EZRERE LERIIERIFELF S TP XA F

FRFEE (R) | THEAE MR (R) | THEAE N SR F

i (A) (B) (A) 1 (B)
18R 108,340 228,530 47.41%
TFEm 108,340 190,970 56.73%
YR 94,240 178,737 52.73%
R 4E 94,240 202,587 46.52%
W 108,340 218,009 49.70%

R 102,700 205,116 50.07%

wm

1. - 15 mE2 78t 108,340 ~/F § & » &K > I|F 24 g £(228,530 7 )t b
£_47.41% -

2. BrFR=REFFEI VP A NBERF LN EHF RN+ EEFLNRE (7 7R
T ARE) -
H



